

ФИО: Евтушенко Сергей Москва

Город: Москва

Адрес: г.Москва 115598 ул. Загорьевская д. 16 к. 2 кв. 168

Индекс: 115598

Контактный телефон:

Не указан

Электронный адрес:

rensr976@yahoo.com

Административный округ:

Бирюлёво Восточное

Район:

Южный АО

Суть вопроса: Сообщение с mos.ru, идентификатор: 29287 Благодарностью

В какие органы государственной власти Вы обращались и когда:

Содержание обращения:

Здравствуйте!

Хочу выразить искреннюю благодарность за установку роскошной контейнерной площадки для хранения мусора напротив моего подъезда дома. Эстетически значительно стало красивее. А то старая площадка давно досаждала, ветер разбрасывал мусор из баков по территории, как ни старались убрать дворники. Даже немного бодался с управой по этому вопросу.

Также благодарю за установку автоматов в щитке, а то постоянные отключения электричества уже сидели в печенках. Даже думал, специально вырубали ради развлечений хулиганы (одно время так было).

Благодарю за проведение замечательных рождественских и предновогодних мероприятий. Когда опубликовал в своих соцсетях снимки о "Лебедином озере" у метро "Театральная", многие думали, что я побывал в какой-то европейской столице. Кстати, за снимки я получил приз от известного бренда "Никон".

Еще благодарю за налаживание работы, взаимодействие с местными органами власти и полицией. Нездоровая атмосфера, навязанная мне недоброжелателями, значительно снизилась по накалу, стало стабильнее и спокойнее. Даже стал думать, я был ли прав в обвинениях полиции. Если что, то готов принести официальные извинения полиции за доставленные хлопоты и злобные нападки. Впрочем, думаю, понять меня можно. Почти 15 лет вешали ярлыки не чуть ли криминального характера.

Благодарю, что вывели на улицу новую технику, теперь приятно смотреть, как техника компактных размеров убирает внутривортовую территорию, стало комфортнее ходить по улице.

Благодарю, что пустили новые автобусы по маршруту 901. И понравился метропоезд со сквозным проходом, несомненно, очень удобный, шумоизоляция значительно стала лучше.

Понравился, что пустили трамвай с светоидной подсветкой. Как раз проезжали мимо Даниловского монастыря, тут появился этот красивый трамвай (по-моему, по маршруту 39), некоторые сидящие в салоне тут перекрестились, не ожидали появления роскошного трамвая.

И еще благодарю за предоставленную путевку в санаторий "Прогресс" от районного управления соцзащиты, многие называют это большей удачей, тем более в горячую пору.

Готов извиниться перед департаментом соцзащиты, если доставил неприятностей.

Не так давно я совершил прогулку по центру Москвы. Немало изменений произошло. Хотя есть проблемы, но они не решаются быстро.

Благодарю за реконструкцию ул. Липецкая, надеюсь, будет удобнее ехать. Впрочем, пока преимущественно езжу на общественном транспорте.

Кстати, рад, что пустили "Ласточки" по Ленинградскому направлению. Я много раз писал о "Ласточках", на которых катался в Хосте по путевке от соцзащиты, изложил свое мнение. Теперь эти удобные электропоезда есть в пригородном сообщении. Надеюсь, будет и на других направлениях. А то мечтаю увидеть у себя, на Павелецком направлении. (шутка)

Очереди в поликлинике значительно уменьшились. Правда, первое полугодие долго не мог получать лекарства по положенным мне бесплатным рецептам ввиду отсутствия. Выдавали вынужденную замену, мало эффективную в лечении, если честно. Но к счастью, не так давно стал получать нужные лекарства, а то пробивали немалую брешь в пенсии.

Заканчивая письмо, хочу поздравить с наступающими Рождеством и Новым годом, желаю успехов в работе в Москве, налаживании жизни москвичей, улучшении обслуживания населения, особенно в муниципальных органах.

И думаю, пожелания здоровья, благополучия, счастья будут уместными, все-таки работать с народом непросто, я знаю это в бытность учителем в школе.

Еще раз благодарю, я постарался перечислить самое значимое в жизни за 2015 г. Если нужно, я готов принести извинения районной полиции, если я был не прав.

Всего хорошего, благодарю .

С уважением, Сергей Евтушенко.